



李小璐

有《泰囧》和《西游·降魔篇》在前，冯小刚在遭遇了《一九四二》的滑铁卢之后也决定回归喜剧，目标是要让大家“笑抽了算”，目前已在海口集结大队人马开机拍摄《私人定制》。运筹帷幄的冯小刚，从演员到选景处处都有玄机。冯导还放话：这次非笑抽了你不可！

影片外景地是自己参股的项目
《私人定制》『定制』的原来是『冯小刚电影公社』
 葛优『忽悠』王宝强 白百何李小璐争『女主』
 冯导放话：这次非笑抽了你不可！

定制1 双保险

葛优“忽悠”王宝强 “内容”笑料百出

葛优，是冯小刚喜剧雷打不动的男主角，也是票房的保证。这一次，冯小刚要给《私人定制》套上双保险，那就是把王宝强也拉进来。《泰囧》之后，有人计算出王宝强的票房号召力已经升为5000万元。遇到恩人冯小刚“趁火打劫”，王宝强称，虽然自己已经离开华谊兄弟，成立了个人工作室，但与冯导的关系非常好。“今年春节时，冯导在给《私人定制》选演员，他说有个角色适合我，我就答应了。只要他开口，没片酬我都去。”王宝强是在与葛优的合作中成长的，王宝强在自己的自传中，称自己第一次露脸机会，便是拍摄《大腕》。而后，他们还一起制造了《建国大业》里最爆笑的段落。

据记者比照，《私人定制》的故事脱胎于之前冯小刚欲启动的《贵族》。原先的情节是一个海归派与暴发户之间的矛盾冲突。秦海原本是个社会底层的人物，不过他通过发明专利发了一笔横财，并拼命想往贵族圈子里钻。为了追求纯正贵族血统的女孩，他决定以每月20万的代价接受贵族训练，而训练他的则是一名满口理论却没有消费能力的海归派。秦海也慢慢步入了贵族女孩精心设计的圈套中。最后他终于明白，这个世界上根本没有什么贵族。

影评人罗杰解析：根据剧情，葛优扮演的应该就是海归，而王宝强就是暴发户秦海。笑料肯定是在这俩“活宝”的忽悠中产生的。

定制2 窝里斗

白百何、李小璐争“女主” “宣传”坐收渔利

铁打的葛优，流水的女主角，当上“冯女郎”，对许多女演员来说是一种奢望。而白百何和李小璐，此次都遇上了冯小刚。目前两人相继抵达海口，李小璐还带着孩子。

蹊跷的是，在3月25日，白百何方面正式发布消息，确认自己将出演《私人定制》女一号。同时，还透露冯小刚早在去年就锁定白百何。白百何表示，希望自己的喜剧天赋在冯导的独特视角、王朔的暗喻幽默、葛优的智慧调侃下激发出更大的能量。话音未落，李小璐方面也抛出新闻，其宣传人员称：“对于近日传出冯小刚《私人定制》由葛优和李小璐搭档出演男女一号的消息，李小璐表示将于近日进组。她称自己非常喜欢葛优，跟葛大爷合作是特别期待，希望能碰撞出不一样的火花。”人还未进组，已经开始隔空交火。

北京娱乐策划人“不动声色”解析：在冯氏喜剧中，除了《非诚勿扰》里的舒淇外，其他都只有一个“一号”，那就是葛优。如今李小璐和白百何都以“一号”自居，而冯小刚又默而不语。这样的背景之下，明争暗斗将会新闻频出，然后冯导轻描淡写地说，“双女主”。最大的受益方是电影，真是不费吹灰之力的炒作啊。

定制3 拍摄地

移师“电影公社”“场景”也要一箭双雕

《私人定制》在海口的拍摄地，正是“冯小刚电影公社”的势力范围。

记者了解，“冯小刚电影公社”占地近千亩，其中以冯氏电影场景为特色建筑风格的街区中，将聚集不同品牌和特色的美食、餐饮、电影院、咖啡屋、精品酒店……整个项目集建筑旅游、电影旅游、商业旅游于一体。据悉，还将有明星物品店、明星字画廊、电影主题婚纱摄影、《非诚勿扰》精品酒店、《天下无贼》火车餐厅等，而在项目区的影院中，观众还将欣赏到冯小刚为本项目度身剪辑的40分钟“贺岁集锦”。该项目还拟建5-6座专业级的影视拍摄棚，最终成中国电影电视拍摄的一个聚集地。

电影营销顾问曹先生解析：冯小刚在下一盘很大的棋，希望达到一箭双雕的效果，即电影卖钱，自己控股的景区也跟着火。肥水不流外人田，让人不得不服的是，华谊兄弟的产业链也正在逐步完善。

争当“冯女郎”给冯小刚打酱油也值钱

《私人定制》“第一女主角”是谁？已经进组的白百何和李小璐估计谁都不会示弱。

对于很多电视剧演员来说，电影圈是“豪门”，能当上“冯女郎”，那就相当于等到坐火箭上升的机会了。虽然冯小刚电影男星做主，但演过他电影的女星也是数不胜数。章子怡、周迅、舒淇都与冯小刚合作过。就算打酱油也是能打出名堂的，之前巩俐亮在《非诚勿扰》中挤了挤，就挤出了一片天地。对于白百何和李小璐来说，虽说一个拿过百合奖，一个拿过金马奖，但都没能摆脱“电视剧演员”的称号，两人都缺乏一部可以加分的电影作品。

制片人秦秦告诉记者说，女星价格随行就市，同级别演员互相也有各自抬价，以显示自身地位的情况。当过“冯女郎”，可以让一个演员一鸣惊人，身价也水涨船高。

唐爱明



白百何

《变形金刚4》来华取景 邀请中国演员加盟

近日，电影频道旗下电影网与美国派拉蒙公司、家赋公司达成协议，电影《变形金刚4》将来华取景拍摄，并邀请中国演员加盟，该片计划于2014年6月27日在全球公映。

片方表示，2013年2月，影片导演迈克尔·贝与制片人罗伦佐·达·波纳文图拉、派拉蒙副主席罗勃·摩尔一起来京，与电影网就协助《变形金刚4》的拍摄达成一致，并于近期签订了正式协议。根据协议，电影网将对《变形金刚4》在中国的取景、影片选角、后期制作等提供协助。

对此，影片导演迈克尔·贝也表达了自己的期望：“《变形金刚》系列影片能够获得中国影迷的喜欢，我感到很荣幸。通过此次合作，中国的变形金刚粉丝将会对影片故事和角色产生更深的感情。”在《变形金刚4》上映期间，迈克尔·贝本人还有望来华宣传。

聂宽冕

李英爱坚持不拍《大长今2》 续集无限搁置



由李英爱主演的经典韩剧《大长今》，近年多次被指将开拍续集。但据韩国传媒近日报道，《大长今2》原定计划于今年开拍，但疑因首档女主角李英爱坚持不愿接拍，加上拥有剧集著作权的编剧，亦正筹备新作，该剧开拍将无限期搁置。

小凤

张国荣抑郁真相曝光 因脑部化学物质不平衡

张国荣10年前因抑郁症跳楼自杀，很多人猜测他是因为拍摄《异度空间》入戏太深，或者是与恋人感情发生问题。近日，张国荣的大姐张绿萍接受香港电台采访，透露张国荣抑郁症病情。

姐姐张绿萍谈及张国荣的抑郁症时说：“他生了那个病（抑郁症），有时我正在开着会，他打电话来说：‘姐姐，我还没有好，你过来啊！’我就什么都不做，立刻去他家。不能让媒体知道他去看精神科医生，我唯有叫医生到他家里帮他看病。他几次打电话来跟我说再见，吓得我不得了。”张国荣出事，张绿萍收到一个医生写的一封信，医生解释说，张国荣的病是因为脑部里面化学物质不平衡，并非是不开心的事导致。

张绿萍回忆：“当时一些人说他压力大，还有说他拍电影不能抽身，但他拍片期间，有时候是在家里吃饭，他说好累，在酒楼拿4张凳拼起，不久就睡着了，他可以抽离的，拍戏对他没影响的。老实讲，他很有钱，他跟他的partner（唐鹤德）两人感情很好。因为他出名，有人说这说那，说什么男朋友变心。但只要没有人说过他欠债、吸毒，他都一笑置之。他跟我讲：‘我怎么会抑郁啊？我又有钱，又有这么多人疼爱我，我又这么开心，它（抑郁症）不认的。’一开始我也很是不接受，但现在感觉很多事情都是注定的。”

杨子